
 

   

Обработват срещу заледяване всички улици и тротоари в
Плевен 
неделя, 11 януари 2026

Обработката на улици и булеварди в Плевен продължава, в този час усилията на фирмите, ангажирани
със зимното почистване в общината, са насочени към обработката на всички пътни участъци срещу
заледяване. Обработката се извършва с пясък и сол. Всички пътища в община Плевен са проходими при
зимни условия, няма затворени пътни участъци.

Това докладваха днес към 17,00 часа представителите на четирите дружества по снегопочистването на
свиканото от ресорния заместник-кмет на Община Плевен Христо Кочев заседание на Общинския
оперативен щаб. „Най-важното е при установен проблем със зимното почистване в града или в
общината, този проблем да бъде отстраняван по възможно най-бърз начин. Очаква се температурите да
паднат още в следващите часове, затова всички пътни участъци, тротоари, спирки на градския
транспорт трябва да бъда обработени срещу заледявания. Когато хората тръгват на работа в
понеделник сутрин, трябва да бъдат спокойни“, заяви Христо Кочев.

На срещата ресорните общински служители информираха за установените нередности в рамките на
деня, за които администрацията веднага е съобщила и на фирмите по райони. Проверките са показали,
че улиците са почистени и обработени срещу заледяване, но проблеми има с тротоари и спирки на
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градския транспорт. Докладвано бе за непочистени тротоари в кварталите „Дружба“, „Сторгозия“ и
Девети квартал, по бул. „Христо Ботев“ – участъка от „Трети март“ до бул. „Георги Кочев“, тротоара
срещу Медицинския университет, тротоари по ул. „Гренадирска“. Частично са обработени тротоарите
по ул. „Димитър Константинов“, почистени са тези по ул. „Дойран“, ул. „Лозенка“, тротоарът от
страната на Медицинския университет, този по ул. „Трети март“. Пътната мрежа в общината се
почиства и опесъчава своевременно.

Почистващата техника работи непрекъснато, като се осъществява постоянна проверка по места.
Пътищата към селата в общината са проходими, има шест места с по-интензивни снегонавявания.
Ситуацията се следи непрекъснато.

Призоваваме водачите на моторни превозни средства да се движат с повишено внимание и със скорост,
съобразена със зимните пътни условия.

Горещият телефон на Община Плевен за сигнали е 064/881-323.
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